

ПРО СЕЛЬСКИЕ ТОРРЫ

ГУБКИНСКАЯ РАЙОННАЯ ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ



В администрации
Губкинского
городского округа

Управление социальной политики сообщает о проведении конкурса среди социально ориентированных некоммерческих организаций, не являющихся государственными (муниципальными) учреждениями, на получение субсидий на реализацию социально значимых проектов (мероприятий).

Условия проведения конкурса определены постановлением администрации Губкинского городского округа от 12 июля 2018 года № 1087-па «Об утверждении Порядка определения объема и предоставления субсидий из бюджета Губкинского городского округа социально ориентированным некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями». Заявки на участие в конкурсе принимаются с 11 октября 2018 года по 30 октября 2018 года в управлении социальной политики в каб. № 18 с 9.00-18.00 час. Телефон для справок: 2-05-23.

Управление социальной политики осуществляет выплату компенсации за уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме гражданам Губкинского городского округа, достигшим возраста 70 и 80 лет. За 9 месяцев текущего года правом на компенсацию за уплату взноса на капитальный ремонт по возрасту воспользовались 1426 граждан нашего округа, из средств федерального и областного бюджетов на эти цели израсходовано 1,7 млн руб. В соответствии со ст. 91.92 Социального кодекса Белгородской области право на компенсацию имеют неработающие собственники жилых помещений, достигшие возраста семидесяти и восьмидесяти лет, проживающие одиноко, либо проживающие в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста. Гражданам, достигшим возраста 70-79 лет и уже получающим компенсацию расходов за уплату взноса на капитальный ремонт в соответствии с законодательством РФ (инвалиды 1, 2 группы, инвалиды (участники) ВОВ, вдовы инвалидов (участников ВОВ), граждане, подвергшиеся воздействию радиации и др.), дополнительно обращаться за компенсацией не нужно. Дополнительную консультацию по вопросам назначения компенсации взноса на капитальный ремонт гражданам, зарегистрированным по месту жительства в Губкинском городском округе, можно получить в управлении социальной политики (г. Губкин, ул. Мира, дом 14, каб. 1) или по телефонам: 2-38-69, 2-34-40, 2-26-10.

По информации управления культуры, в кинотеатре «Россия» состоялось открытие шестого сезона кино клуба «Россы». В рамках открытия прошел концерт «Осенние мелодии». Вокальный ансамбль «Поющие сердца» под руководством Е.А. Конохиной зрители встречали бурными аплодисментами. После концерта был продемонстрирован художественный фильм «Простая просьба».

Информационно-аналитический отдел

ИЗВЕЩЕНИЕ

14 ОКТЯБРЯ 2018 ГОДА с 10:00 до 12:00 часов в кабинете № 8 ДК «Строитель» (ул. 9 Января, 2, тел. 2-36-86) консультативный приём граждан ведёт начальник управления образования Валентина Константиновна ТАРАНОВА.

14 октября – День работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности

ДОРОГИЕ БЕЛГОРОДЦЫ!

От всего сердца поздравляем работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности с профессиональным праздником!

Для региона этот день особый – треть населения нашего края связана с деятельностью агропромышленного комплекса, с работой на селе.

Аграрии Белгородчины вносят весомый вклад в обеспечение продовольственной безопасности России, занимают лидирующее позиции по производству сельскохозяйственной продукции. Эти успехи стали возможными благодаря техническому переоснащению отрасли, деятельности по выведению высокопроизводительного поголовья скота и перспективных сортов культур, внедрению наукоёмких технологий на всех этапах производства и переработки, применению эффективных экономических и управленческих моделей.

Самое главное – плодородная белгородская земля с благодарностью отзывается на неустанную заботу, на рачительное хозяйствование, на кропотливый и самоотверженный крестьянский труд.

Все мы осознаём, что социальное благополучие жителей области напрямую связано с состоянием дел в отрасли, которая даёт свыше 30% валового регионального продукта. Правительство Белгородской области решает задачу по созданию оптимальных рабочих и бытовых условий для тружеников села. Огромное внимание уделяется развитию малого бизнеса, семейным фермам, кооперации и интеграции сельхозпроизводителей различных форм собственности, сохранению кадрового потенциала. Ведётся строительство и реконструкция жилья и дорог, объектов здравоохранения и образования, спорта и культуры, прокладываются газопроводы и цифровые коммуникации. На принципиально новые рельсы поставлена подготовка кадров для отрасли, активное развитие получило дуальное образование, тесное взаимодействие учебных заведений и работодателей. Именно так мы сохраним и приумножим лучшие крестьянские традиции, которыми славится наш край.

Дорогие друзья, низкий поклон вам за ваш труд. Желаем крепкого здоровья, счастья и достатка в домах, благоприятной погоды и высоких урожаев!

Евгений Савченко,
губернатор Белгородской области
Василий Потрясаев
председатель Белгородской областной Думы
Александр Загоржевский,
главный федеральный инспектор
по Белгородской области

УВАЖАЕМЫЕ ТРУЖЕНИКИ И ВETERАНЫ АГРОПРОМЫШЛЕННОГО КОМПЛЕКСА!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником – Днем работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности.

Глубокий смысл народной мудрости «Хлеб – всему голова!» неизменно подтверждается жизнью. От результатов вашего труда зависит общественная и политическая стабильность, продовольственная безопасность Родины.

В эти октябрьские дни по давней традиции после завершения уборки урожая сельхозтруженики подводят итоги своей работы. Вопреки сложным погодным условиям, этот год вы завершаете с хорошими результатами. Мы гордимся достижениями губкинских хлеборобов, животноводов, переработчиков.

Выражаем глубокую благодарность полеводам, животноводам, механизаторам, специалистам и руководителям сельскохозяйственных предприятий Губкинского городского округа за самоотверженный труд, постоянное стремление к росту личного и коллективного вклада в результаты работы отрасли.

Искренние слова признательности адресуем ветеранам агропромышленного комплекса – большое спасибо вам за вашу любовь к земле, за добросовестный труд на ней, за верность крестьянскому долгу, добрым традициям!

Дорогие земляки! В этот праздничный день примите пожелания крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, мира и добра, новых достижений в вашем нелегком деле! С праздником!

А.А. Кретов,
глава администрации Губкинского
городского округа
А.П. Гаевой,
председатель Совета депутатов Губкинского
городского округа

ЛИДЕР ЖАТВЫ



С Сергеем Севрюковым, механизатором ЗАО «Скороднянское», виделись в этом году на уборке зерновых. В разгар жатвы у него была твёрдая первая позиция среди других комбайнёров на обмолоте озимых и ячменя. И он так и остался лидером жатвы, выгрузив из бункера своего «Акроса» 13920 центнеров зерна. Сегодня его красно-белая машина ходит по полям, засаженным кукурузой на зерно. И здесь Сергей Дмитриевич стремится быть на высоте.

Механизатором Севрюков мог и не стать. После школы поступил в сельскохозяйственный техникум и вышел из него с дипломом ветврача. Вместе с молодой супругой вернулся на малую родину, в Истобное, откуда и был колхозом направлен на учёбу. Но работы для молодых специалистов там не нашлось. Так они и оказались в Скородном.

УВАЖАЕМЫЕ ТРУЖЕНИКИ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА, ПЕРЕРАБАТЫВАЮЩИХ ПРЕДПРИЯТИЙ, ВETERАНЫ АГРОПРОМЫШЛЕННОГО КОМПЛЕКСА!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником.

На нашей щедрой земле живут и работают настоящие мастера своего дела: опытные руководители предприятий и их подразделений, грамотные, вооружённые современными знаниями специалисты, труженики полей и ферм, классные переработчики продукции отрасли.

Каждый год для «цеха под открытым небом» по-своему сложный. Вот и 2018-й преподнёс немало погодных сюрпризов, особенно для растениеводов. Но вопреки всем преградам, вы с честью справились с поставленными задачами, приложив немало сил для сохранения урожая зерновых, а сегодня продолжаете успешно уборку технических культур. Вы неустанно проявляете заботу о земле-кормилице, и такое бережное к ней отношение позволяет получать хорошие урожаи.

Мы по праву гордимся мастерами высоких уродей и больших привесов, которые делают всё возможное, чтобы достичь высоких производственных

«Работал в хозяйстве по специальности. Но как-то директор спросил, не хочу ли стать механизатором. Я с радостью согласился. Технику люблю с детства», – рассказывает механизатор.

Правда, трактор ему достался совсем разбитый. Решил, что не беда. «Поклодовал» над ним некоторое время и ещё несколько вёсен выводил в поле. Такая же история приключилась с первым комбайном.

«Знаете, где сейчас мой нынешний трактор? В укромном месте. Никому не позволяю к нему подходить. У машины должен быть один хозяин, чтобы быть уверенным, что в ответственный момент не подведёт», – считает Сергей Дмитриевич.

Мы беседовали с ним на току, где в этот день находились все «Акросы» сельхозпредприятия. Севрюков показывает свой (на снимке).

Окончание на 2-й стр.

показателей. Мы восхищаемся мастерством работников перерабатывающих цехов, которые радуют потребителей качественной и вкусной продукцией.

В эти октябрьские дни, когда пустиют поля и приходит время подводить итоги, хочется особенно поблагодарить вас за то, что остаётесь верными профессии. Пусть перед вами открываются новые перспективы, позволяющие наращивать объёмы производства, применять новые технологии, внедрять прогрессивные методы организации труда! Пусть в ваших семьях царит благополучие, и они для вас будут всегда опорой!

Особые слова признательности хочется сказать ветеранам сельхозпроизводства, которые всегда были верны своему крестьянскому долгу, служили примером для многих поколений тружеников предприятий АПК.

Будьте здоровы и счастливы, мира вам и добра. С праздником!

Лариса Горохова,
председатель райкома
Профсоюза работников АПК

8 октября текущего года Губернатор области Е.С. Савченко провёл совещание по рассмотрению текущих вопросов с членами Правительства и главами городских округов и муниципальных районов области. На совещании рассматривался ряд важных вопросов, в том числе и о выполнении региональной программы «500/10000» по созданию в сельской местности малых предприятий. С информацией о реализации данной программы на территории Губкинского городского округа выступил Глава администрации городского округа А.А. Кретов. По результатам выполнения программы на Губкинской территории руководством области была дана положительная оценка.

ВЫСТУПЛЕНИЕ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ ГУБКИНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА А.А. КРЕТОВА О РЕАЛИЗАЦИИ ПРОЕКТОВ В РАМКАХ «ПРОГРАММЫ «500/10000» НА ТЕРРИТОРИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА

В ходе реализации областной Программы по созданию в сельской местности не менее 500 предприятий с числом работающих более 10000 человек в городском округе потенциальными инвесторами инициировано 36 проектов, что соответствует заданию Правительства области. Общий объем инвестиций по заявленным проектам составит около 750 млн рублей, при этом запланировано создание 335 новых рабочих мест.

По видам экономической деятельности и стадиям реализации проекты разделены на три группы. Из них 10 проектов реализовано, по 15 – ведутся работы, а по 11 проектам прорабатываются бизнес-планы.

В группу обрабатывающих видов деятельности входит 23 проекта, в том числе 16 – пищевого производства. В настоящее время в пищевом сегменте активно реализуется 8 проектов, в том числе в селе Осколец строится животноводческая ферма на 100 дойных коров (крестьянско-фермерское хозяйство А.Д. Гасанов).

В селе Солнцево создан кооператив по выращиванию чеснока (крестьянско-фермерское хозяйство А.И. Захаров). Агропромышленная компания БВК в поселке Троицкий ведет реконструкцию свиноплекарства, здесь уже состоялся первый забой поголовья новой селекции.

В селе Осколец ведется строительство комплекса «Губкинская рыба» по выращиванию 50 тонн клариевого сома и 12 тонн осетровой рыбы в год. В последующем здесь планируется организовать ее переработку. Инвестором проекта предприниматель С.Н. Оникиенко претендует на статус резидента ТОСЭР.

Среди проектов прочих производств отмечу строительство цеха в селе Богословка по производству комплексных сорбционных минеральных добавок с пробиотиками для использования в животноводстве. Технология производства минеральных добавок разработана научно-производственной фирмой «ГЕОС» на основе добываемых в местном карьере опоксидных мергелей, обладающих уникальными свойствами в сфере сельскохозяйственного применения.

Объем инвестиций по этому проекту составит 6,5 млн рублей, в следующем году планируется произвести около 10 тысяч тонн минеральных добавок. Белгородским аграрным университетом проведены исследования эффективности их применения. В результате установлено, что богословские минеральные добавки по своим свойствам не уступают известным зарубежным аналогам.

В селе Скородное компания ООО «АгроВи» планирует производство двухкомпонентного биоинертного копытного клея. Для этого подобра-

на инвестиционная площадка, и в настоящее время ведется размещение производства. Объем инвестиции составит 15 млн рублей, будет создано 10 рабочих мест, инвестор также претендует на статус резидента ТОСЭР.

В сфере сервисной экономики у нас реализуется 13 проектов, из них 5 в торговле и 8 в секторе услуг. Общий объем инвестиций по проектам сервисной экономики составит около 35 млн. рублей.

К примеру, в селе Сергиевка организована работа комплексного пункта сельского сервиса ООО «Стройтехносервис». Для организации его работы в качестве поддержки по целевой программе был предоставлен грант в размере одного млн рублей, при этом обществом было вложено около 9 млн рублей собственных средств.

В дополнение к 36 проектам, включенным в реестр по программе 500/10000, у нас в стадии рассмотрения имеется еще 14 инициатив по организации малых предприятий. Большая часть их инвесторов рассчитывает на льготные условия ведения бизнеса на территории ТОСЭР.

Здесь следует отметить, что процедура подготовки и прохождения документации на присвоение статуса резидента ТОСЭР чрезмерно зарегламентирована. В соответствии с дорожной картой минимальный срок рассмотрения заявки составляет два с половиной месяца. И это без учета времени, необходимого на подготовку бизнес-плана, который, как правило, разрабатывается специализированными подрядными организациями, и на это требуется еще около месяца. В итоге интересующихся условиями размещения бизнеса на территории ТОСЭР достаточно большое количество, а потенциальных резидентов, оценивших льготы и риски, остается немного. К примеру, на сегодня из их числа в стадии оформления пакета документов полтора десятка организаций. Таким образом, порядок получения статуса резидента ТОСЭР, определенный Правительством Российской Федерации, настолько усложнен, что сдерживает инициативы инвесторов.

Мы тесно взаимодействуем с департаментом экономического развития правительства области и Корпорацией «Развитие» Белгородской области по поиску и привлечению новых инвесторов, способных успешно преодолеть все стадии присвоения статуса резидента ТОСЭР.

В заключение отмечу, что выполнение Программы «500/10000» для нас является дополнительной возможностью диверсификации экономики. Мы приложим все усилия по привлечению большего числа инвесторов и по реализации проектов новой экономики, в том числе с преференциями ТОСЭР.

14 октября – День работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности

ХОЗЯЙСТВА И ПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ, ТРУЖЕНИКИ СЕЛЬХОЗПРЕДПРИЯТИЙ, ВETERАНЫ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА, ЖИТЕЛИ СЁЛ!

Позвольте сердечно поздравить вас с Днём работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, с праздником, который является данью уважения к вам, обеспечивающим каждую российскую семью продуктами питания.

Идёт время, сменяются поколения, но одно остаётся неизменным: крестьянин живёт с глубоким чувством ответственности за дело, которое ему поручено. И свой профессиональный праздник сельский труженик встречает в заботах, продолжает уборку сельхозкультур, закладывает основу будущего урожая, самоотверженно выполняя свои обязанности.

Пользуясь возможностью, хочется обратиться к коллективу ЗАО «Скороднянское». Мы гордимся достижениями своих хлеборобов, животноводов, свиноводов, работников всех цехов, обеспечивающих производство. Спасибо всем специалистам, которые изо дня в день выполняют добросовестно свои обязанности. Несмотря на то, что в этом году сложились очень непростые погодные условия, мы все вместе справились с трудностями, преодолели все препятствия и в кратчайшие сроки провели уборку зерновых, сохранив урожай. В напряжённом графике работают наши труженики на фермах и в цехах, получая высокие надои и привесы, понимая, что достижения предприятия – это плод совместных усилий. Низкий вам поклон за старание и понимание.

Дорогие коллеги! Желаем вам счастья и благополучия. Каждому из вас – крепкого здоровья, пусть в ваших семьях будет полный порядок, у детей – хорошее будущее. Желаем добра, мира и спокойствия, веры в то, что труд ваш будет всегда востребован и вознаграждён по достоинству.

Сергей Романенко,
генеральный директор ЗАО «Скороднянское»
Лидия Куличенко,
председатель профкома ЗАО «Скороднянское»

От лица компании «Русагро» и себя лично поздравляю всех тружеников с Днём работника сельского хозяйства. В профессиональный праздник хочется пожелать работать так же упорно, преодолевать все препятствия и искренне радоваться плодам своего труда. Пусть ваша работа всегда приносит впечатляющие результаты, засуха и ливни минуют ваши угодья, а урожай превышает даже самые смелые ожидания. Спасибо вам за нелёгкий труд! Счастья, семейного благополучия и богатырского здоровья! С праздником!

Дмитрий Гарнов,
генеральный директор СХБН «Русагро»

ЛИДЕР ЖАТВЫ

Окончание. Начало на 1-й стр.

Получил его шесть лет назад, сам пригнал из Чернянки. Прекрасная машина, на которой хочется работать.

Но не только такое отношение к технике обеспечивает его успех. Как и большинство сельских жителей, Сергей душой болеет за судьбу урожая. Знает, что отнесёшься к севу, обработке земли, уходу за растениями небрежно, недоберёшь потом в поле. Поэтому к любой операции, осуществляемой при выращивании культур, их уборке, относится со всей ответственностью.

«Например, мой комбайн сразу сигнализирует, что есть потери зерна. Оперативно необходимо принимать меры, менять настройки. Махнёшь рукой на это, урожайность снизится. Поэтому каждый механизатор обязан быть ответственным, ведь работаешь не только на себя – на весь коллектив», – рассуждает Севрюков.

Сергей Дмитриевич уже четверть века в поле, но не утратил за столь долгий срок духа соперничества. Говорит, у сельского труженика каждый день на счету. Бывает, стареешь, всё получается, а попал какой-нибудь шальной бульжник в механизм машины, и случился простой. Потом уже тех, кто рядом, не догонишь. Поэтому он стремится быть предельно внимательным.

Поинтересовалась, не устал ли от забот механизаторских, не посещают ли мысли сменить профессию. В этом вопросе Севрюков категоричен: он нашёл своё дело, оно его радует. После жатвы взял неделю отпуска, чтобы вынучат на море свозить. Через три дня затосковал: домой захотелось, уборка-то продолжается.

Ольга Кукинова
Фото автора

Актуально

БЕЛГОРОДЭНЕРГО ПОЛУЧИЛО ПАСПОРТ ГОТОВНОСТИ К РАБОТЕ В ОСЕННЕ-ЗИМНИЙ ПЕРИОД

Филиал ПАО «МРСК Центра» – «Белгородэнерго» получил Паспорт готовности к работе в осенне-зимний период 2018/2019 годов, подтверждающий готовность филиала обеспечить надежное электроснабжение потребителей региона в период максимальных нагрузок.

Белгородэнерго в полном объеме и в строгом соответствии с установленными сроками выполнило все запланированные мероприятия организационного и технического характера. Аварийный резерв оборудования и материалов укомплектован на 100 процентов. Закуплено необходимое оборудование и материалы для высоковольтных и распределительных сетей. Для оперативной подачи электроэнергии потребителям подготовлены 47 резервных источников питания. Автопарк филиала дополнительно укомплектован новой высокопроходимой авто- и спецтехникой в количестве 60 единиц. В их числе современная мобильная установка плавки гололеда на проводах воздушных линий электропередачи. Организована устойчивая работа устройств технологической и релейной защиты, сетевой, противоаварийной и режимной автоматики, средств связи, систем диспетчерского и тех-

нологического управления, систем гарантированного электропитания.

В Белгородэнерго создана эффективная система оперативного реагирования на любые неожиданные природного и техногенного характера. Сформирована 231 бригада в составе 1290 человек. Все они укомплектованы техникой (398 единиц), необходимым оборудованием и материалами. Пролонгированы договоры о взаимодействии с подрядными организациями, а также с ГУ МЧС России по Белгородской области, представительствам АО «СО ЕЭС» в Белгородской области, филиалом ПАО «ФСК ЕЭС» – Черноземное предприятие МЭС. Порядок действий в сложных погодных условиях белгородские энергетики отработали на специальных противоаварийных тренировках и межведомственных учениях.

Одним из ключевых факторов подготовки к зиме является выполнение ремонтной программы. В этом году объем ее финансирования составил 237,8 млн рублей, что на 1,9 млн руб. больше, чем в 2017-м. Отремонтировано 2236 км линий электропередачи 0,4-110 кВ, 786 подстанций 6-10 кВ, 50 крупных питающих центров 35-110 кВ, с целью снижения аварийности расчище-

но и расширено 630,6 га трасс ВЛ 0,4-110 кВ.

В рамках инвестиционной программы в развитие и повышение надежности электросетевого комплекса региона филиал вложит 3 млрд рублей. Основные средства направлены на модернизацию питающих центров и линий электропередачи в населенных пунктах, строительство сетей в микрорайонах ИЖС, реализацию программ реконструкции и капитального ремонта объектов социальной сферы и жилищно-коммунальной инфраструктуры, приоритетные экономические и социальные проекты. В частности, по программе надежности реконструируются подстанции 35-110 кВ «Коньшино» в Губкинском районе, «Роговатое» и «Промышленная» в Старом Осколе, «Никольское» – в Белгородском. В общей сложности в этом году планируется построить и реконструировать 706 км линий 0,4-110 кВ, ввести в эксплуатацию 69 МВА новых мощностей. В их числе новая подстанция 110/10 кВ «Ватутинская» в Валуйском районе, которая уже введена в работу.

Для устойчивой работы объектов электроснабжения в осенне-зимний период Губкинским РЭС в полном объеме выполнена ремонтная программа – на её ре-



ализацию потрачено 6,5 млн рублей. В рамках инвестиционной программы, финансирование которой запланировано в размере 34 млн рублей, ведётся модернизация подстанций, линий электропередачи. Произведён капитальный ремонт 89,2 километра воздушных линий электропередачи, 57 подстанций. Для оперативного реагирования в случаях возникновения сложных ситуаций в электроснабжении на предприятии сформированы 11 аварийно-восстановительных и три мобильных бригады оперативного реагирования. Для повышения надёж-

ности электроснабжения произведена вырубка деревьев под линиями электропередачи почти на 16 гектарах.

Работа в осенне-зимний период требует максимальной консолидации сил, повышенной готовности и оперативности в решении производственных вопросов. Энергетики рассчитывают, что основательная подготовка, мобилизация сил и ресурсов позволит пройти этот непростой период без аварий и серьезных сбоев в подаче электроэнергии.

Пресс-служба филиала ПАО «МРСК-Центра» – «Белгородэнерго»

ПОНЕДЕЛЬНИК 15 ОКТЯБРЯ

1 КАНАЛ
5.00 «Доброе утро».
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости.
9.15 «Сегодня 15 октября. День начинается».

РОССИЯ 1
5.00, 9.15 «Утро России».
9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести.
9.55 «О самом главном».

НТВ
5.00 Х.ф. «Русский дубль». (16+)
6.00 «Деловое утро НТВ». (12+)
8.20 Х.ф. «Мухтар. Новый след».

МИР БЕЛОГОРЬЯ
Эфирное аналоговое вещание + все операторы кабельного вещания + спутниковые пакеты «ТРИКОЛОР ТВ», «ТЕЛЕКАРТА HD» + онлайн-трансляция на mirbelogorya.ru

6.00, 10.00, 14.00 Фитнес. (12+)
7.00, 8.00 «Утро на «Мире Белогорья».

РОССИЯ 1 КУЛЬТУРА
6.30, 7.00, 7.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40
Новости культуры.

НТВ
5.00 Х.ф. «Русский дубль». (16+)
6.00 «Деловое утро НТВ». (12+)
8.20 «Мухтар. Новый след».

ВТОРНИК 16 ОКТЯБРЯ

1 КАНАЛ
5.00 «Доброе утро».
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости.
9.15 «Сегодня 16 октября. День начинается».

РОССИЯ 1
5.00, 9.15 «Утро России».
9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести.
9.55 «О самом главном».

НТВ
5.00 Х.ф. «Русский дубль». (16+)
6.00 «Деловое утро НТВ». (12+)
8.20 «Мухтар. Новый след».

11.10 «Улицы разбитых фонарей». (16+)
13.25 «Чрезвычайное происшествие».
14.00, 16.30, 1.10 «Место встречи».

МИР БЕЛОГОРЬЯ
6.00, 10.00, 14.00 Фитнес. (12+)
7.00, 8.00 «Утро на «Мире Белогорья».

РОССИЯ 1 КУЛЬТУРА
6.30, 7.00, 7.30, 8.20, 10.00, 15.00, 19.30,
23.40 Новости культуры.

СРЕДА 17 ОКТЯБРЯ

1 КАНАЛ
5.00 «Доброе утро».
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости.
9.15 «Сегодня 17 октября. День начинается».

РОССИЯ 1
5.00, 9.15 «Утро России».
9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести.
9.55 «О самом главном».

НТВ
5.00 Х.ф. «Русский дубль». (16+)
6.00 «Деловое утро НТВ».

МИР БЕЛОГОРЬЯ
6.00, 10.00, 14.00 Фитнес. (12+)
7.00, 8.00 «Утро на «Мире Белогорья».

РОССИЯ 1
6.00, 10.00, 14.00 Фитнес. (12+)
7.00, 8.00 «Утро на «Мире Белогорья».

РОССИЯ 1 КУЛЬТУРА
10.00, 15.00, 19.30, 23.40
Новости культуры

НТВ
5.00 Х.ф. «Русский дубль». (16+)
6.00 «Деловое утро НТВ».

ЧЕТВЕРГ 18 ОКТЯБРЯ

1 КАНАЛ
5.00 «Доброе утро».
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости.
9.15 «Сегодня 18 октября. День начинается».

РОССИЯ 1
5.00, 9.15 «Утро России».
9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести.
9.55 «О самом главном».

НТВ
5.00 Х.ф. «Русский дубль». (16+)
6.00 «Деловое утро НТВ».

МИР БЕЛОГОРЬЯ
6.00, 10.00, 14.00 Фитнес. (12+)
7.00, 8.00 «Утро на «Мире Белогорья».

РОССИЯ 1 КУЛЬТУРА
6.30, 7.00, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40
Новости культуры

НТВ
5.00 Х.ф. «Русский дубль». (16+)
6.00 «Деловое утро НТВ».

ПЯТНИЦА 19 ОКТЯБРЯ

1 КАНАЛ
5.00 «Доброе утро».
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости.
9.15 «Сегодня 19 октября. День начинается».

РОССИЯ 1
5.00, 9.15 «Утро России».
9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести.
9.55 «О самом главном».

НТВ
4.55 Х.ф. «Русский дубль». (16+)
6.00 «Деловое утро НТВ».

МИР БЕЛОГОРЬЯ
6.00, 10.00, 14.00 Фитнес. (12+)
7.00 «Утро на «Мире Белогорья».



11.00, 22.00 Х.ф. «Девочка и крокодил». (12+)
12.30, 0.30 Х.ф. «Господин гимназист». (12+)
15.00, 16.00, 18.00, 19.30, 21.00 Информ. программа «Такой день».

РОССИЯ 1 КУЛЬТУРА
6.30, 7.00, 7.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.10
Новости культуры

НТВ
5.00 Х.ф. «Русский дубль». (16+)
6.00 «Деловое утро НТВ».

СУББОТА 20 ОКТЯБРЯ

1 КАНАЛ
6.00, 10.00, 12.00, 18.00
Новости.

РОССИЯ 1
5.00 «Утро России. Суббота».
9.20 «Смотри». (0+)

НТВ
5.00, 12.00 «Квартирный вопрос». (0+)
6.00 «Звезды сошлись». (16+)

МИР БЕЛОГОРЬЯ
6.00, 10.00, 14.00 Фитнес. (12+)
7.00, 8.00 «Утро на «Мире Белогорья».

РОССИЯ 1 КУЛЬТУРА
6.30 «Энциклопедия загадок».
7.05, 0.45 Х.ф. «Была не была».

11.35 «Александр Калягин и «Et cetera».
12.20 «Тубалары. Деревня шаманов».
12.50 «Научный стенд-ап».

ВОСКРЕСЕНЬЕ 21 ОКТЯБРЯ

1 КАНАЛ
5.20, 6.10 Х.ф. «Норвег». (12+)
6.00, 10.00, 12.00
Новости.

РОССИЯ 1
4.40 «Сам себе режиссёр».
5.25 Х.ф. «Сваты-2012». (12+)

НТВ
5.00, 11.55 «Дачный ответ». (0+)
6.00 «Центральное телевидение». (16+)

МИР БЕЛОГОРЬЯ
6.00, 10.00, 14.00 Фитнес. (12+)
7.00, 18.30 «Сельский порядок».

РОССИЯ 1 КУЛЬТУРА
6.30 «Энциклопедия загадок».
7.05, 0.45 Х.ф. «Была не была».

ТВ-ГУБКИН (КАНАЛ ТНТ)
7.00, 14.00, 19.00 Инф. выпуск (кроме выходных).

Цифры в скобках обозначают ограничение просмотра телепередач по возрасту: (6+) – просмотр не рекомендуется детям до 6 лет; (12+) – просмотр не рекомендуется детям до 12 лет; (16+) – просмотр не рекомендуется лицам моложе 16 лет; (18+) – просмотр не рекомендуется лицам моложе 18 лет.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Коллектив ЗАО «Скороднянское» поздравляет с днём рождения генерального директора акционерного общества, уважаемого Сергея Ивановича Романенко

Поздравляем с днём рожденья!
И примите от коллег
Благодарность: Вы – наш гений,
Мудрый, чуткий человек!
Вы ответственны и строги,
За работу – Вы горой!
Мы идём одной дорогой,
И построим, и споем!
Горы счастья в день рожденья
Вам желает коллектив.
Ваша жизнь – само горенье,
Светлый, яркий человек!
Пусть мечты Ваши сбываются,
Все начинанья продолжатся,
Новые идеи к Вам находят путь,
И пускай минутка будет, чтобы отдохнуть!
Пусть уютным будет Ваш очаг домашний,
Каждый день пусть станет чудом настоящим,
Много тёплых слов ещё мы Вам желаем,
Потому что мы Вас любим, ценим, уважаем!

* * *

Губкинский районный совет ветеранов и ветеранский актив поздравляют Василия Емельяновича Баженова из с. Долгое с юбилеем!

Желаем доброго здоровья, счастья, душевно тепло. Живите в мире, окружённые любовью и заботой родных и близких много, много лет!

16 ОКТЯБРЯ НА РЫНКЕ СОСТОИТСЯ РАСПРОДАЖА.

Любая куртка (синтепон, козам) – 1600 руб. (р-ры 42-70). Безрукавки (от 350 руб.), флис. кофты, спортивные штаны и джинсы по низким ценам. Московская область, г. Дубна

ОГИБДД сообщает

ПЬЯНЫЙ ВОДИТЕЛЬ – УГРОЗА ОБЩЕСТВУ

С начала года в процессе повседневного надзора и в ходе рейдовых мероприятий из процесса движения изъяты 176 водителей с признаками алкогольного опьянения, из которых 53 отказались от прохождения медосвидетельствования. Установлено 30 фактов, связанных с повторным управлением в нетрезвом состоянии. Все материалы направлены для рассмотрения в судебные органы. По вине нетрезвых водителей совершено 2 ДТП, в которых 2 человека получили телесные повреждения.

Госавтоинспекция напоминает, что за управление транспортными средствами в состоянии алкогольного опьянения предусмотрена административная ответственность в виде лишения права управления на срок до 2-х лет и штрафа в сумме 30000 рублей. За повторное управление транспортным средством в состоянии опьянения или повторный отказ от процедуры медицинского освидетельствования предусмотрена уголовная ответственность по ст. 264.1 УК РФ. В отношении нарушителей могут быть применены следующие меры уголовного воздействия: штраф от 200 тысяч до 300 тысяч рублей, штраф в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от года до двух лет, обязательные работы на срок до 480 часов, принудительные работы на срок до двух лет или лишения свободы на срок до двух лет. Каждая из мер воздействия связана с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет.

Олег Бантюков,
начальник ОГИБДД ОМВД России по г. Губкину

ПРОДАЁТСЯ квартира 80 кв. м (дом на 2 хозяина). с. Истобное. Торг уместен. Т. 8-930-417-73-86.	ПРОДАМ трактор МТЗ-80 1993 г.в. Цена договорная. Т. 8-920-557-16-64.
ПРОДАМ автомобиль УАЗ-31512 в хор. сост. Т. 8-951-157-74-08.	ПРОДАМ козу (3 года). Молоко вкусное. с. Сергиевка. Т. 8-952-427-52-75.
ПРОДАМ сено, солому в тюках. Т. 8-951-144-10-88.	ПРОДАМ сено в тюках, пшеницу. Т.: 8-960-626-22-10, 8-952-430-85-06.

Товары и услуги сертифицированы

Комфортный дом
 РЕАЛИЗУЕМ ТОВАРЫ ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ!

САЙДИНГ- 138руб
 МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА- 260руб
 ПРОФЛИСТ- 189руб

ОКНА- 2200руб
 ДВЕРИ- 3000руб
 НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ- 290руб

Замер, расчёт - БЕСПЛАТНО!!! Доставка
 ВЫПОЛНИМ СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ:
 смета, договор, гарантия

8(4725) 390-544 8-919-435-29-22
 komfortny-dom.ru

Маслоцеху с. Истобное ТРЕБУЮТСЯ:

- СЛЕСАРЬ-СВАРЩИК, з/п – 30 тыс. руб.;
- РАЗНОРАБОЧИЕ,
- ПРЕССОВЩИКИ, з/п – от 23 тыс. руб.

Обучение на месте.
 Т.: 8-929-003-53-07, 8-951-148-45-49.

ОКНА ПВХ, ДВЕРИ, ВОРОТА, РОЛЬСТАВНИ, а также автоматика и фурнитура.

Т.: 8-980-372-14-72, 8-910-360-08-86.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН под «ключ». Т. 8-920-587-55-75.

СКВАЖИНЫ НА ВОДУ от 1300 руб./м. Гарантия. Документы. Паспорт скважины. Т. 8-920-560-73-55.

ВОДОПРОВОД ОТОПЛЕНИЕ КАНАЛИЗАЦИЯ Т. 8-915-572-70-09.

ГРУЗОВОЕ ТАКСИ-ЭКОНОМ. Услуги грузчиков. Т. 8-952-429-06-86.

ГАРАЖИ 7 РАЗМЕРОВ от 19000 руб. с подъемными воротами. Установка за 3 часа. Т. 8-960-5499-777.

АГРОФЕРМА РЕАЛИЗУЕТ КУР-НЕСУШЕК. Бесплатная доставка. Т. 8-928-772-49-42.

ПРОДАМ подросших утят, цыплят-бройлеров, молодых кур-несушек. Возможна доставка. Т.: 8-961-166-36-07, 8-920-575-34-40.

ПРОДАЁМ КУР-НЕСУШЕК. Куры привиты по возрасту. Доставка бесплатно. Т. 8-928-827-49-13.

КУРЫ-НЕСУШКИ 160-220 руб./шт. Доставка. Т. 8-908-135-82-57

Организации ТРЕБУЕТСЯ БУХГАЛТЕР для ведения бухгалтерского учёта со знанием ПК, уверенный пользователь 1С, Word, Excel. Справки по телефонам: 8-929-005-60-30, 8-929-005-03-81.

Завод пластиковых окон **ВЕКТОР ПЛАСТ** Цены от производителя! Гарантия 5 лет г. ГУБКИН
 тел:(47241) 6-14-00
 тел:(47241) 5-55-66

ВНИМАНИЕ!!!
ПРЕДОСТАВЛЯЮТСЯ БОЛЬШИЕ СКИДКИ

Песок, щебень, отсев, керамзит, шлак, чернозем. Т. 8-910-220-13-60.

Песок, щебень, отсев, керамзит, чернозем, шлак. Фронтальный погрузчик. Т. 8-915-521-52-40.

ПРОДАМ песок, щебень, отсев, керамзит, чернозем, блоки газосиликатные (пр-во КСМ), в т.ч. некондиция, блоки СКЦ, кирпич красный, ж/б кольца. **УСЛУГИ МАНИПУЛЯТОРА:** стрела 5 т, дл. 6,20, г/п 15 т. Т.: 8-910-364-47-63, 8-952-429-21-28.

Асфальтирование дворов, тротуаров из своего материала. Быстро, качественно. Т. 8-910-364-80-97.

ЗАКУПАЕМ перины, подушки, свежее перо. **ДОРОГО.** Т.: 8-910-324-06-74, 8-920-573-87-11.

ПРОДАЁТСЯ породистая телка (1,5 года). Т. 8-951-761-99-41.
ПРОДАЮТСЯ телята от 2-недельного до 3-месячного возраста. Доставка бесплатная. Т.: 8-960-695-05-51, 8-960-695-05-90.

КУПЛЮ лошадь, жеребенка, говядину, баранину. Т. 8-910-226-19-99.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Администрация Губкинского городского округа напоминает руководителям предприятий, учреждений и организаций всех форм собственности о НЕОБХОДИМОСТИ ПРЕДСТАВЛЕНИЯ В СРОК ДО 15 НОЯБРЯ 2018 ГОДА отчетности по воинскому учету и бронированию граждан, пребывающих в запасе, ЗА 2018 ГОД.

Образцы форм отчетности можно скачать на официальном сайте администрации Губкинского городского округа (gubkinadm.ru) в разделе «Органы управления», подраздел «Мобилизационная подготовка и мобилизация», сектор «Воинский учет и бронирование ГПЗ», рубрика «Отчетность для ВУР».

Отдел мобилизационной подготовки администрации Губкинского городского округа

АКТУАЛЬНО

ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ В ОТОПИТЕЛЬНЫЙ СЕЗОН

С наступлением холодной погоды возрастает количество пожаров в жилых домах. Всем жителям Губкинского городского округа, имеющим и использующим для обогрева помещений печи на твердом топливе, электрообогревательные приборы, газовые печи, необходимо задуматься о своей безопасности.

Самые распространенные причины пожаров в зимний период – нарушение правил эксплуатации электрооборудования и электронагревательных приборов и устройств, использование неисправных печей на твердом топливе, несоблюдение правил пользования газовыми приборами.

ПАМЯТКА по правилам эксплуатации газовых приборов

Соблюдайте последовательность включения газовых приборов: сначала зажгите спичку, а затем откройте подачу газа.

Если подача газа прекратилась, немедленно закройте перекрывной кран у горелки и запасной на газопроводе. При появлении запаха газа в помещении надо немедленно погасить топящуюся печь, закрыть общий кран на газопроводе и проветрить помещение.

О каждой неисправности газовой сети или приборов необходимо немедленно сообщить в газовую службу. Перед эксплуатацией газовой печи и баллона прочтите инструктаж по технике безопасности у специалистов, получите документ на право эксплуатации газовых приборов.

Не допускайте к газовым приборам детей и лиц, не знающих правил обращения с этими приборами. Не храните газовые баллоны в гаражах, в квартирах, на балконах.

Заправляйте газовые баллоны только в специализированных пунктах. Самостоятельно не подключайте и не отключайте газовые плиты в квартирах.

Не используйте газовые плиты для обогрева квартиры. Уходя из дома, не забудьте выключить газовую плиту и перекрыть вентиль на баллоне.

При утечке газа не зажигайте спичек, не курите, не включайте и не выключайте свет и электроприборы. Регулярно чистите горелки, так как их засоренность может стать причиной беды.

При появлении запаха газа немедленно выключите газовую плиту, перекройте кран подачи газа, проветрите помещение и вызовите работников газовой службы по телефону «04».

Помните! Соблюдение мер пожарной безопасности – это залог вашего благополучия, сохранности вашей собственной жизни и жизни ваших близких!

ОНД и ПР г. Губкин и Губкинского района
 УНД и ПР ГУ МЧС России по Белгородской области

СРОЧНО ПРОДАЁТСЯ телка Т. 8-950-710-10-99.

Президиум Губкинской территориальной организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ и управления образования выражают глубокое соболезнование директору МБОУ «Скороднянская СОШ» Наталье Николаевне Седых в связи с тяжелой утратой – смертью мамы. Скорбим вместе с Вами.

Коллектив МБОУ «Скороднянская СОШ» выражает соболезнование директору МБОУ «Скороднянская СОШ» Наталье Николаевне Седых в связи со смертью мамы. Скорбим вместе с Вами.

ИП Титовский В.И.
ПОХОРОНЫ
 Доставка в морг – бесплатно
 ул. Чайковского, 20-а
 работаем круглосуточно
 Тел.: 8(47241) 5-22-12, 8-951-150-51-00.

ПАМЯТНИКИ
скидки до 25%
ОБЛАГОРАЖИВАНИЕ ЗАХОРОНЕНИЙ – тротуарная плитка, гранит
Рассрочка платежа
 ул. Дзержинского, д. 15-а, тел. 8(47241) 7-59-61.

Главный редактор
О.А. Кукинова

Учредители: департамент внутренней и кадровой политики Белгородской области, администрация Губкинского городского округа, Совет депутатов Губкинского городского округа, АНО «Редакция газеты «Сельские просторы». Издатель – АНО «Редакция газеты «Сельские просторы».

Адрес издателя и редакции:
 309186 Белгородская область, г. Губкин, ул. Комсомольская, 33 (3-й этаж, вход со двора).

Газета выходит по вторникам и субботам.

Телефоны: главный редактор Ольга Артуровна Кукинова – 5-70-73; зав. отделом общественно-политических проблем Наталья Юрьевна Христовлавленко – 5-72-85; главный бухгалтер Елена Витальевна Кочеткова – 5-73-83; реклама и объявления Татьяна Федоровна Федорова – тел./факс: 5-52-03.

Наше сетевое издание: **prostor31.ru**. E-mail: **sprostor@yandex.ru**
 За содержание рекламы отвечает рекламодатель. * – рекламный материал.

Мнения авторов могут не совпадать с мнением редакции.

Номер набран и сверстан в АНО «Редакция газеты «Сельские просторы».

Отпечатан в ООО «Губкинполиграфиздат» (ул. Комсомольская, 35-а) Заказ № 2091. Тираж 2330 экз. Подписной индекс 50796. В печать по графику – 15.00, подписано фактически в 14.30. Объем 1,0 п.л. Печать офсетная.